TR

ELERE,  somrs

INSTRUCCIONES

2020-09-22

KIT DE MONTAJE DE TACO PARA CARRETERA AJUSTABLE DE
DYNA GLIDE

GENERAL

Numero de kit
49002-98

Modelos

Este kit esta disefiado para su instalacion en motocicletas
modelo Dyna Glide 1991 y posteriores (excepto para los
modelos FXDWG).

Requisitos de instalacion

NOTA

Este kit no se puede utilizar con un protector de motor delantero
instalado.

Contenido del kit
Ver Figura 2 y Tabla 1.

INSTALACION

1. Ver Figura 1 . Instale el tornillo de ajuste (14) en el orificio
inferior del saliente del tubo de la estructura (2) dejando
0.20 pulg. del tornillo de ajuste (o tres roscas) expuestos.

2. Coloque la placa de montaje del taco para carretera (1)
en su posicion. Para una posicion de taco mas baja,
coloque el orificio oculto inferior en la placa de montaje
sobre el tornillo de fijacion. Para una posicion de taco mas
alta, coloque el orificio oculto superior en la placa de
montaje sobre el tornillo de fijacion. Fije la placa de montaje
al saliente del tubo de la estructura con un tornillo largo
de 1 pulg. (3), una arandela de seguridad (4) y una
arandela plana (5) del kit. Apretar.

Par de ajuste: 45 N'm (33 ft-Ibs) Tornillos

3. Instale el soporte del apoyapiés (6) en la placa de soporte
del taco para carretera con la tuerca hexagonal (7), la
arandela de seguridad (8) y la arandela plana (9) del kit.
Apretar.

Par de ajuste: 64 N-m (47 ft-lbs) Tuerca (7)

4. Coloque la arandela de resorte (10) del kit. Mientras
sostiene la arandela de resorte en su posicion en el interior
del soporte del apoyapiés (con el borde cuadrado hacia la
motocicleta), coloque el taco apoyapiés (no incluido con
este kit de montaje) entre las lengiietas de montaje del
soporte del apoyapiés, como se muestra.

J01175

5. Inserte un tornillo largo de 1-1/2 pulg. (12) del kit a través
de las lengliietas de montaje del soporte del apoyapiés, el
taco apoyapiés y la arandela de presién. Asegurelo con la
contratuerca (13) del kit.

6. Repita estos pasos para el otro lado del vehiculo.

4 ADVERTENCIA

Los tacos apoyapiés deben doblarse hacia arriba y hacia
la parte trasera de la motocicleta al golpearlos. No ajustar
los tacos apoyapiés para que se doblen hacia arriba y hacia
atras podria causar la muerte o lesiones graves. (00366a)

1147963

Placa de montaje

Saliente del tubo de la estructura
Tornillo de 3/8-16 x 1 pulg.
Arandela de seguridad, 3/8
Arandela plana, 3/8

Soporte del apoyapiés

Tuerca, hexagonal, 1/2

Arandela de seguridad, 1/2

. Arandela plana, 1/2

10. Arandela de presion

11. Taco apoyapiés (no incluido con el kit)
12. Tornillo, 3/8-16 x 1-1/2

13. Tuerca de seguridad, 3/8-16 x 9/16

CINOOAP LN

14. Tornillo de ajuste

€5 Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plastico y metales, los

Figura 1. Instalacion del kit de montaje del taco apoyapiés
y taco apoyapiés (lado derecho del vehiculo)

cuales se pueden reciclar.
Deseche los materiales de manera responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J01175

PIEZAS DE SERVICIO

1147964

Figura 2. Piezas de servicio: Kit de montaje del taco apoyapiés para carretera ajustable de Dyna Glide

Tabla 1. Piezas de repuesto

Articulo Descripcion Cantidad N.° de pieza
1 Placa de montaje del lado derecho 1 49175-98
2 Placa de montaje del lado izquierdo 1 49233-98
3 Soportes para apoyapiés 1 49714-98
4 Tuercas 2 7880
5 Arandelas de seguridad 2 7068
6 Arandelas planas 2 6718
7 Tornillos 2 4721
8 Arandelas de presion 2 50912-72
9 Tuercas de seguridad 2 7778
10 Tornillos 2 2879W
11 Arandelas de seguridad 2 7038
12 Arandelas planas 2 6701
13 Tornillos de ajuste 2 3289

2/2

J01175



	GENERAL
	Número de kit
	Modelos
	Requisitos de instalación
	Contenido del kit

	INSTALACIÓN
	PIEZAS DE SERVICIO

